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De impact van COVID-19 in Limburg-Noord

Hoe gaat het met ons en wat vinden wij van de maatregelen?
(11-15 november 2020 )
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De coronamaatregelen die de Nederlandse overheid de afgelopen maanden heeft opgelegd, hebben

invloed op ons dagelijks leven. Het RIVM en de GGD vragen regelmatig aan inwoners vanaf 

16 jaar wat ze vinden van deze maatregelen en naar hun welbevinden.  

Hier een aantal regionale resultaten van de 8e  meting die plaats vond van 11-15 november 2020. 

In welke mate staat men achter REGIONALE maatregelen bij 
toename van het aantal besmettingen ?  (of LANDELIJKE maatregelen)
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Klachten, testen en vaccineren
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Risico inschatting besmetting met coronavirus

Staat nog (helemaal) achter de maatregelen als deze nog 6 maanden gaan duren:
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 **11% van deelnemers die zich
     hebben laten testen bij de GGD
     heeft gebruikt gemaakt van
     de prioriteitsregeling voor
     zorgmedewerkers en leraren

De samenstelling van de onderzoeksgroep is niet geheel representatief voor de regio. De resultaten dienen beschouwd
te worden als een indicator voor wat er leeft onder de doelgroep (16+) in Limburg-Noord.  
Landelijk zijn er 8 metingen geweest in de periode van april - november 2020.  De GGD heeft van 5 metingen de
resultaten op regioniveau in beeld gebracht (1,3,5,6,8).  Op de  website van het RIVM vindt u meer
achtergrondinformatie over het landelijk gedragsonderzoek en de landelijke resultaten. 
Regionale informatie over gezondheid en leefstijl  van inwoners van Limburg-Noord is te vinden via kennisplein
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https://vrln.databank.nl/news/Resultaten-panelonderzoek-Corona/32
https://www.rivm.nl/gedragsonderzoek/maatregelen-welbevinden
https://vrln.databank.nl/

